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Grundejerforeningen Råbylille Strand 
Referat af Generalforsamling d.15.april 2017 kl. 14.00 på Hotel Præstekilde 

Deltagere: 45 stemmeberettigede medlemmer 

Finn Skaaning bød velkommen 

• Dagsorden ifølge vedtægterne 
 

1. Valg af Dirigent. 
Bestyrelsen foreslog Finn Kjærgaard som dirigent, han blev valgt. 
Finn Kjærgaard konstaterede at generalforsamlingen var rettidig indkaldt i henhold til vedtægternes §6. 
Anni Meinike og John Hemmingsen blev valgt til stemmetællere. 
 

2. Finn Skaaning aflagde bestyrelsens beretning og om foreningens virke i årets løb.  
Beretningen blev godkendt. 
Beretning vedlagt.    
 

3. Karin Skovgaard fremlagde det reviderede regnskab. 
 
Indtægter  190.800,- 
Udgifter  154.216,- 
Resultat før renter   36.584,- 
Gebyrer og renter     4.480,- 
Årets resultat   41.064,- 
 
Kommentarer til regnskab: 
Der er engangsomkostninger til oprettelse af kartoteket 
Regnskab blev godkendt 
Regnskab vedlagt. 
 

4. Indkomne forslag fra medlemmer er implementeret i bestyrelsens forslag. 
Vi har ikke fået nogen positive kommentarer på bumpene. Skiltningen passer ikke til størrelsen på 
bumpene, der er støj og miljøgener ved bumpene, der er omkørsel inde i området, bumpene er ikke 
kørestolsvenlig, snerydning ikke optimal og ikke godt for ambulancekørsel. 
Bestyrelsen foreslår at de nuværende bump bliver fjernet og der bliver etableret en 2 – 1 vej med 3 bløde 
asfaltbump fra Kullegårdsvej til p-plads. Der undersøges om der kan laves nye ”bløde” asfaltbump på det 
resterende stykke af Bungarnet. Med forslaget kan de bløde trafikanter(gående og cyklende) separeres, og 
der køres automatisk med nedsat hastighed i området. 
Chris fremlagde og forklarede via diasshow hvad en 2 – 1 vej er og hvordan der køres der. 
Pris: ”striber” og 3.bløde bump, ca 80.000 kr 
Dias materiale vedlagt 
 
Kommentarer fra medlemmerne:  
Hastigheden højere efter ”fjernelse” af bumpet - Glad for vejbump, anden løsning er spild af penge -  
Tilfreds med bump -  Gene med bump. Er det en enig bestyrelse ? -  Vejlaug ønsker bump fjernet - Enig 
med bestyrelsen, bump er for høje -  Hvad går 2-1 vej ud på info til brugerne -  Hvad skal vi ude på enden 
af Bundgarnet ? - Der bliver kørt stærkt - Flere gående ad Bundgarnet, billisterne vil køre stærkere selvom 
2-1 vej – Vejen skal gøres bredere – Kan bumpene sælges? – Godt forslag, redningskøretøjer har svært ved 
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at komme frem, Lokalråder vi gerne anbefale 2 – 1 vej – Måske ny løsning med flere bump – skal de bløde 
trafikanter ud bag linierne ? – Der skal være indsnævring ved start og slut – Vi skal også se på vores egen 
kørsel – Der er hurtigere trafik – Hvad med det manglende bump ? 
 
Finn Skaaning svarer: 
Vi hører kun negativ kritik om de nuværende vejbump, prisen for de gamle bump var ca 91.000,- 
Enig bestyrelse. Da vi skal beholde ”byporten” og de gamle ”stolpe chikaner” skulle demonteres under alle 
omstændighed, vil nedskrivningen ”kun” være ca. kr. 67.000 
Undersøgelser omkring hastigheden i området: gennemsnitlig hastighed 38 km/timen om vinteren og 34 
km/timen om sommeren. 
 
Bestyrelsens forslag  blev vedtaget. 
9 nej-stemmer, 1 blank, 35 ja-stemmer, forslaget er vedtaget. 
 

5. Bestyrelsens honorar foreslås uændret til 25.000,- - Vedtaget 
 

6. Bestyrelsen foreslår uændret kontingent 500.- for 2018 
Forslag til budget står i kolonne i regnskabet. Budgettet blev godkend 
 

7. Valg til bestyrelsen 
Carsten Borcher (ønsker ikke genvalg) i stedet vælges Lisbet Hemmingsen  
Chalotte Jørgensen (kan genvælges) genvalgt 
 

8. Valg af suppleanter 
Ove Oddermose – genvalgt 
Thomas Jespersen – genvalgt 
 

9. Valg af Revisor. 
Peter Bache Vognbjerg – genvalgt 
 
Suppleant: 
Annelise Christoffersen - genvalgt 
 

10. Evt.  
Der er meget støv på de små veje, kan der gøres noget. 
Ønske om en ny badebro. 
Områdets ”port” må ikke bruges til opslagstavle, ”opslag” fjernes. 
Overlid, vej er et pløre, genetableres 
Fællesområdet Pælen, grene og mudder ligger stadig på pladsen efter oprensning af åen. 
Pumpestation bruges som losseplads 
Bestyrelsen påtænker at afholde et fælles  Sct.Hans bål – Info på hjemmesiden. 
 
Tak til Carsten Borcher for bestyrelsesarbejdet. 
Tak til dirigent Finn Kjærgaard 
 
 

________________________________________ 

Dirigent Finn Kjærgaard 


